

En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, <u>EL DEPARTAMENTO DE RELACIONES PÚBLICAS</u>, del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tulum, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente:

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL ÁREA DE EVENTOS ESPECIALES

El Departamento de Eventos Especiales del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Tulum, Quintana Roo, con domicilio en Calle 25 entre 18 y 20 A, MZA, 474 Col. Tumben kaa Código Postal 77760, Tulum, Quintana Roo, informa que es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en posesión de los sujetos obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.

Los datos personales que nos proporcionan a través del Área de Eventos Especiales, serán utilizados con la siguiente finalidad:

- Llevar a cabo un control de las autoridades y personalidades que requieran participación en los eventos organizados por el DIF Tulum; y
- Los datos personales que nos proporcionan a través de la agenda y fichas técnicas para los eventos sociales, culturales, de salud y educativos, serán utilizados únicamente para archivar y llevar un control de nuestros eventos.

Para la finalidad antes señalada se recaba: Nombre completo del usuario o en su caso representante legal, mismo que será tratado con base al artículo 19 fracción V de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo.



Fundamento para el tratamiento de datos personales

El Departamento de Relaciones públicas a través del Área de Eventos Especiales trata los datos personales antes señalados con fundamento en el artículo 43 fracciones III, VI y VIII del Reglamento Interior del Sistema para el Desarrollo Integral de la familia del Municipio de Tulum, Quintana Roo; Artículo 23 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; Artículo 24, 25, 26 y 27 de la Ley de protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.

Transferencia de datos

Se informa que **NO** se realizarán transferencias adicionales de datos personales o datos personales sensibles, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

¿Dónde pueden ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de datos personales (derechos ARCO)?

Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (Derechos ARCO) directamente ante la Dirección Jurídica, Vinculación y Enlace de Transparencia del Sistema DIF Tulum Quintana Roo, ubicada en calle 25 entre 18 y 20 A MZA.474, Colonia Tumben kaa Tulum, Quintana Roo, Código Postal. 77780 o en el correo electrónico: transparenciasmdiftulum@gmail.com

Si de sea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir a la unidad de transparencia mencionada, enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada.

Cambios en el aviso de privacidad.

En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad lo haremos de su conocimiento de manera presencial en el Departamento de Relaciones Publicas.

Para mayor información, puede comunicarse al teléfono (984)87-4-25-28 y así como el siguiente correo electrónico: relacionespublicasdiftulum@gmail.com